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Mintafeladatok

Derékszogii haromszogek trigonometriaja

. Egy derékszogli haromszog atfogdja 24 cm, az egyik befogodja 15 cm. Mekkora a befogdval
szemkozti sz6g?

. Egy derékszogli hdromszog atfogdja 70 cm, egyik szoge 61°. Mekkora a szog melletti
befog6?

. Egy derékszogli haromszog egyik befogdja 12 cm hosszu. Ezzel a befogdval szemkozti szog
tangense 0,75. Készits abrat! Szamitsd ki a haromszog ismeretlen oldalainak hosszat!

. Egy egyenl szart hdromsz6gben a szarak hossza 14 cm, és a két szar 44°-os szoget zar be
egymassal. Milyen hosszu a haromszog alapja? Milyen hossztak a hdromszog magassagai?
. Egy hurtrapéz alapjai 32 cm, illetve 20 cm hossztak, a trapéz szarai 10 cm hossztak.
Mekkordk a trapéz szogei?

. Egy hegyre vezet6 Ut hajlasszoge 7,5°. Milyen hosszu az t, ha 123 méter magasra visz?

. Egy kozépiilet akadalymentesitésekor a bejarathoz egyenletesen emelked6 rampat épitenek,
hogy kerekesszékkel és babakocsival is be lehessen jutni az épiiletbe. A rdmpa hossza 3
méter, és a jarda szintjétol 60 centiméter magasra visz. Hany fokos a rdmpa emelkedési
szoge? Megoldésat részletezze!

Sandor 8 méterre all egy épiilettdl. A szemmagassaga 1,6 méter. Az éplilet tetejét a

vizszinteshez képest 70°-os emelkedési szogben latja. Milyen magas az épiilet?

Szinusz és koszinusz tétel

1. A haromszogben a szokasos jelolésekkel adottak a kdvetkezok:
a) a=13cm, [ =45°y =67°
b) a=12cm, b =9cm,a = 75°
c) a=4cm, b=6cm, y =47°

d) a=11cm, b=10cm,c =9cm
Minden esetben szdmitsd ki a hdromszdgek ismeretlen adatait!

2. Egy trapéz alapjai 14 cm €s 30 cm hosszuak, az egyik szara 12 cm, ami a hosszabbik
alappal 34 fokos szoget zar be. Milyen hosszu a trapéz masik széra, illetve mekkorék a

trapéz szogei?
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Egy paralelogramma két oldala 12 cm €s 9 cm, az éltaluk kozre zart sz6g. Szamitsd ki
a paralelogramma 4tloinak hosszat!

A téglalap atldja 18 cm, az atlok szége 43°. Mekkorak a téglalap oldalai?

Egy kismotoros repiilogép a felszallas 6ta 40 km tett €szaki irdnyba, majd nyugat felé
fordul 15 fokkal és tovabb halad még 32 km-t. Ekkor milyen messze van a kiindulasi
helyétol?

Kombinatorika

. Hany kiilonb6z6 haromjegyli pozitiv szam képezhetdé a 0, 6, 7 szamjegyek

felhasznéalasaval?

Kata kddja az iskolai szamitogépteremben egy négyjegyii szam. Elfelejtette a kddot, de
arra biztosan emlékszik, hogy a kédja a 2; 2; 4; 4 szamjegyekbdl all. Mely szamokkal

probalkozzon, hogy biztosan beléphessen a hal6zatba?

Egy vitorlasversenyen 8 hajo indul. Szdmitsa ki, hanyféle sorrendben érhetnek be a
célba, ha minden hajé célba ér, €s nem lehet holtverseny!

Hanyféleképpen lehet egy 10 f6s tarsasagbdl egy elnokot és egy titkart valasztani?

Az 1,2,3,4,5, 6 szamjegyek felhasznalasaval 6tjegyl szamokat készitlink az Gsszes
lehetséges mddon (egy szamjegyet tobbszor is felhasznalhatunk). Ezek kozott hany
olyan szam van, a) amely 6t azonos szamjegybdl 4ll; b) amelyik paros; c) amelyik 4-

gyel oszthat6?

Anna, Béla, Cili és Dénes szinhazba megy. Jegyiik a bal oldal 10. sor 1., 2., 3., 4. helyére
sz6l. a) Hanyféle sorrendben tudnak leiilni a négy helyre? b) Hanyféleképpen tudnak
letilni a négy helyre tigy, hogy Anna és Béla egymas mellé kertiiljenek?

A piacon az egyik z6ldségespultnal hétféle gyiimolcs kaphatd. Kati ezekbdl haromfélét
vesz, mindegyikbdl 1-1 kil6t. Hanyféle 6sszedllitasban vélaszthat Kati?

Hat ajanlott olvasmanybol hanyféleképpen lehet pontosan négyet kivalasztani?

A focira jelentkezett 19 tanulobdl dten vehetnek részt egy edzétaborban. Igazolja, hogy
tobb, mint 10 000-féleképpen lehet kivalasztani az 6t tanuldt!

Az osztélyban nyolc tanul6 (Andras, Balazs, Cili, Dani, Eszter, Feri, Gabi €s Hedvig)
jO baratsdgban van egymassal. A nyéri sziinet elsé napjan Andrés kitalalta, hogy masnap
egylitt elutazhatndnak a nyaral6jukba, és ott tolthetnének néhany napot. Masnap

mindannyian ugyanazzal a vonattal utaztak. A zsufolt vonaton harom szomszédos
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fiilkében rendre 3, 3, 2 szabad helyet talaltak. Igaz-e, hogy t6bb mint 500 — féleképpen
helyezkedhettek el a harom fiilkében, ha a fiilkéken beliill az iil6helyeket nem
kiilonboztetjiik meg?

Jbzsi bécsi az eldbbi tolesérrel tolti meg eladasra kindlt borosiivegeit. 15 iiveg egyforma
fehér, és 12 iiveg egyforma vorosbort szeretne eladni. Odon az elébbi kindlatbél 2 tiveg
fehéret és 3 iliveg voroset szeretne vasarolni. Hanyféleképpen valaszthatja ki Odon a

vasarolni kivant 5 iiveg bort?

Grafok

. Rajzoljon egy olyan 6t csticspontu grafot, amelyben a pontok fokszama 4; 3; 3; 2; 2!
. Rajzoljon egy olyan 5 csticsu grafot, melyben a csticsok fokszamanak 6sszege 12!

. Egy allashirdetésre négyen jelentkeznek: Aladar, Béla, Cecil és Dénes. Az adott idében

megjelennek a véllalatnal, s akkor kidertil, hogy koéziilikk harman, Aladér, Béla és Cecil
osztalytarsak voltak. Dénes csak Aladart ismeri, 6k régebben egy kosarlabdacsapatban

jatszottak. Szemléltesse az ismeretségeket graffal! (Az ismeretségek kolcsonosek.)

. Egy 6tf0s tarsasag tagjai talalkozaskor tidvozolték egymast. Néhanyan kezet is fogtak

egymassal. Feljegyeztiik, hogy az egyes személyek hanyszor fogtak kezet: 2, 3, 4, 3, 2.

Héany kézfogas tortént 6sszesen? Valaszat indokolja!

. Hany éle van egy 8 pontu teljes grafnak?

. Egy sziiletésnapi Osszejovetelen egy 7 {6s tarsasag tagjai koziil néhanyan koccintottak

egymassal. Lehetséges-e, hogy az egyes résztvevok 1; 2; 2; 3; 3; 6; 6 masik résztvevével

koccintottak az dsszejovetel soran? Valaszat indokolja!

. Rajzolhatd-e olyan 5 pont egyszer(i graf, melyben a fokszamok 6sszege 15? Valaszat

indokolja!

Hatvany, gyok, logaritmus

1. Jelolje be, hogy az alabbi egyenléségek igaz vagy hamis allitdsok! (a > 0,a # 1)
A) a®-a* = a?? B) a®:a? = a* C)b3+b” =b° D) (B3’ =p2
E) b*b® = p*° F) 16% =8

2. Irja fel a egész kitevéjii hatvanyakeént a kovetkez t tortet, ahol a pozitiv valés

szédmot jelol!
3 (a3)5

a2




-5
, 2
3. Irjafel a (E) hatvéanyt olyan alakban, hogy ne szerepeljen benne negativ kitevo!
; x\ 2
4. Irja fel az (;) kifejezést (xés y # 0), hogy ne szerepeljen benne negativ kitevo!

2x
1
5. Mennyi az (E) kifejezés értéke, ha x =-1?

1
. ; i 4 —
6. A 10-nek hanyadik hatvanya az YT

7 23)4

7. A 2 hanyadik hatvanyaval egyenl6 az alabbi kifejezés? 55

8. Valassza ki az 4 halmaz elemei koziil azokat a szamokat, amelyek megoldasai a
Vx2 = —x egyenletnek! A=1{1;0;1; 2; 3}

9. Dontse el, igaz vagy hamis!

A) Van olyan x valés szam, amelyre igaz, hogy Vx2 = —x. B) /(=5)2 =5

5
C) Minden x € R esetén x? = /x. D)2z =+/32
10. Mely valés b szamokra igaz, hogy Vb2 = —b?

=3
11. Mely valés szamokra teljesiil a kovetkez6 egyenl6tlenség: T < 0?

1 T
12. Mely valés szamokra értelmezhet6 a }2x+7 kifejezés?

13. Melyek azok a nem negativ egész szamok, amelyekre a V5 — x kifejezés
értelmezhetd?

14. Mennyi pontos értéke? log, 32  log;81
15. A bankban elhelyeztem 800000 forintot, a bank 3%-os kamatot ad évente.

a) Mennyi pénzem lesz 4 év mulva?

b) Mikor lesz a pénzem 1,5 milli6 forint?

c) Mekkora kamat esetén lenne 6 év alatt 1200000 forintom?

16. Az autom 2025-ben 4 millié 800 ezer forintot ér, évente 10%-kal csokken az értéke.
a) Mennyit ér az autom 5 év mulva?
b) Melyik évben felez6dik meg az autdom értéke?

17. A kutaték megfigyelték, hogy a Magyarorszdgon ijonnan épitett csaladi hazak szama

évrél évre ndvekszik, az L(t) = 500 - 1,1¢ képlet megkozelitéleg pontosan irja le ezt a

novekedést. (ahol ¢ az eltelt éveket jelenti)

a) A megfigyelés kezdetekor hany csaladi hazat épitettek hazdnkban?

b) 5 év mulva héany lakas fog éptilni itthon?
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c) Hany év mulva lesz varhatéan duplaja az 0j épitést lakasok szama?

Szamelmélet

Adja meg a 24 egyjegyli pozitiv osztéinak halmazat!
Sorolja fel a 2010-nek mindazokat a pozitiv osztéit, amelyek primszamok!
frja fel primszamok szorzataként a 420-at!

a=23-5-7%-11% é b=2-5%-113 -13. Iija fel a és b legnagyobb kozos
osztdjat és legkisebb kozos tobbszorosét! A kért szdmokat elegendd primtényezés

alakban megadni.
frja fel 24 és 80 legkisebb kozos tobbszordsét! Szamitasat részletezze!
A 2x3 haromjegyt szam oszthaté 3-mal. Mennyi lehet az x szamjegy értéke?

Az N = 437y51 harommal oszthat6é hatjegyl szamot jelol a tizes szdmrendszerben.

Adja meg az y szdmjegy lehetséges értékeit!

Héromjegyti szamokat irtunk fel a 0; 5 és 7 szamjegyekkel. Irja fel ezek koziil azokat,

amelyek ottel oszthatok, és kiilonb6z6 szamjegyekbdl allnak!

Peti felirt egy harommal oszthatd hétjegyli telefonszamot egy cédulara, az utolsé jegy

elmosodott. A baratja Uigy emlékszik, hogy az utols6 jegy nulla volt. A kiolvashat6

szam: 314726 .lIgaz-e?

Adott a kovetkezd hétjegyli szam: 135947X. Milyen szamjegyeket irhatunk az X
helyére, hogy az igy kapott hétjegy(i szam 4-gyel oszthat6 legyen?

Milyen szamjegy éllhat az X helyén, ha a négyjegyli 361X szam 6-tal oszthatd?

Egy hatjegytli telefonszam utolsé szamjegye elmosddott a papiron, igy csak az elsé 6t
jegyet tudtak biztosan: 24375. A csoport egyik tagja arra biztosan emlékezett, hogy a

hatjegyli szdm oszthaté volt hattal. Melyik szamjegy allhat az utolsé helyen?

Mennyivel nagyobb a 126 és a 450 legkisebb kozos tobbszordse a legnagyobb kozos

osztojuknal?
irja fel tizes szamrendszerben az 10101 12szamot!

[rd fel a 235-6t hdrmas szamrendszerben!
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Irja fel a 38-at két kiilonbozé primszam Ssszegeként!

Hatdrozza meg a 23 - 32 - 5 és 2 - 3* legnagyobb kozds oszt6jat!

Valosziniiségszamitas
Egy pénzérmét egymads utan 3-szor feldobunk és felirjuk, hogy fejet, vagy irast dobtunk-
e. Mi a valdszintisége, hogy 6sszesen pontosan 2 fejet dobunk?
Két darab 6 oldalt kockéaval dobunk.
a. Mi a valdszinlisége, hogy a dobott szamok Gsszege 67

b. Mi a valészintisége, hogy a dobott szamok szorzata legfeljebb 6?

. Egy dobozban htisz goly6 van, aminek 45 szdzaléka kék, a tobbi piros. Mekkora annak

a valdszintlisége, hogy ha talalomra egy golydt kihtizunk, akkor az piros lesz?

Egy zeneiskoléban a hatodik évfolyamon kilencen zongorazni, nyolcan hegediilni, ten
fuvoldzni tanulnak. Mekkora annak a valdsziniisége, hogy a 22 hallgatobol
véletlenszerten kivélasztott 6t didk kozott pontosan egy tanul zongorazni?

Az iskolai tollaslabda bajnoksdg rendez6i 12 palack szénsavas és 10 palack
szénsavmentes dsvanyvizet vittek a pihenéhelyre. A paros mérk6zések elsé sziinetében
a négy versenyzének felbontottak egy-egy palackot anélkiil, hogy megnézték volna a
cimkéket. Mekkora a valdszinlisége annak, hogy 2 szénsavas és 2 szénsavmentes

palackot nyitottak ki?

. Az egyik labdarugé jatékos 0,3 valdsziniséggel szerez golt egy biintetdlovésbol.

Mekkora a valdsziniisége, hogy 10 biintet616vésbdl pontosan 4 gélt szerez?

Peti és csaladja egyhetes nyaralast tervez juliusban. Hosszi évek tapasztalata azt
mutatja, hogy juliusban 0,3 annak a valészinlisége, hogy egy adott napon esni fog az
es6. Mekkora annak a valdszinlisége, hogy 7 juliusi napbdl legalabb 5 csapadékmentes

lesz?

Statisztika
Tekintsiik a kovetkez6 adatokat, készitsd el a gyakorisagi tablazatat, szamits ki a relativ
gyakorisagot, atlagot, mdéduszt, mediant, terjedelmet, szorast!

2;4;10;8;2,2;4,10; 10,2



Egy dolgozatnal az elérhetd legmagasabb pontszam 100 volt. 15 tanulé eredményeit

tartalmazza a kovetkezd tablazat:

Elért pontszam 100

91
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9
—
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19
-

A dolgozatok szama

(18]

p—
(35]
[}8]
—

a) Hatarozza meg az 6sszes dolgozat pontszamanak atlagat (szamtani kdzepét). méduszat és

medianjat!
b) A dolgozatok érdemjegyeit az alabbi tablazat alapjan kell megallapitani!

Pontszam Osztalyzat
80— 100 jeles
60-79 jo
40 -39 kdzepes
20-39 eldgséges

0-19 elégrelen

Ennek ismeretében téltse ki a kovetkezo tablazatot!

Osztdlyzat jeles

jo

KOzepes | eldgséoes | elégtelen

A dolgozatok szaima

c) Készitsen kérdiagramot az osztalyzatok megoszlasardl! Adja meg az egyes korcikkekhez

tartozo kozépponti szégek értékét is!

Koordinata geometria

Az 4bran lathaté kocka A csticsabél kiindulé élvektorai AB = D; AD = q

Fejezze ki p, q és r segitségével a GC , az AG és az FH vektorokat!

G

H
|
E, :
]
]
l
]
r |
‘D
q_~ "
A P

7

€S

AE =T,



. Adottak az a(4; 3) és b(-2; 1) vektorok.

a. Hatarozd meg a kovetkez6 vektorokat!
b. a+b=; a—-b=; 2a=; §Q=: la| =;
c. Széamitsd ki a két vektor szogét!

. Adott az A(2;-5) és B(1; 3) pont. Hatdrozd meg az AB szakasz felez6pontjanak
koordinatait!

. Adva van az ABC haromszdg, ahol A(—2; —3), B(—1; 4), C(4; 3).

Add meg a haromsz6g AC oldalanak felezd pontjat!

a- b=

Add meg a BC vektort!

Hatarozd meg az AB pontok tavolsagat!

. Abrazold a kovetkez egyeneseket derékszogii koordinata rendszerben!
1
a)y=3x—4;b)y:—§x+3

. Add meg annak a kornek az egyenletét, amelynek

a) kozéppontja a K (-4; 5) pont, sugara 5 egység

b) kozéppontja a K (3;1) pont és a kér egy masik pontja P (7; 4)!
. Hol metszi a koordinata tengelyeket az 12x — 5y = 60 egyenes?

. Hatarozd meg a kor kozéppontjat €s sugarat, ha a kor egyenlete:

a. (x—3)2+ (y+4)?=16!

. Hatarozd meg a két egyenes metszéspontjat!

2x + 3y = 37

x+4y =46



Témakorok 11.évfolyam Német nyelv

1.Ich in der Welt
-Vorstellung
--Meine Freizeit
2.Mein Platz in der Welt
-Mein Haus oder meine Wohnung
-Mein Zimmer
3.Schulwelt
-Meine Schule
4.Die Welt der Familie
-Meine Familie, meine Kindheit
5.Arbeitswelt
-Berufe
-Ferienjobs
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I Korlitozont tegjesziési!™ [ 1. szdmu példany

QAL 2 osz[él)-':.../... «

1. Sie lesen einen Text iiber Lerntipps. Lesen Sie zuerst die Abschnitte und suchen Sie
dann die passende Uberschrift. Achtung! Es gibt eine Uberschrift zu vicl. (0) ist ein
Beispiel fiir Sie.

Wie lernt man eigentlich richtig?

Es gibt einige hilfreiche Ratschlige und Lernmethoden, mit denen das Lernen einfacher
und effektiver geht.

ABSCHNITTE

0.

Es bringt nichts. am Tag vor cincm Test den kompletten Stoff aufzuarbeiten. deshalb teile dir
dic Zeit ein. Kurz vor der Arbeit solltest du nur noch wicderholen.

1.

Du solltest bequem sitzen und ausreichend Licht sowic Platz haben. Auch Ruhe ist wichtig.
Wenn nebenbei Musik oder der Fernseher lduft. kdnnen sich die meisten nicht mehr richtig
konzentricren.

2:

Dic wichtigsten Punkte zu einem Thema kannst du dir aufschreiben. Den Zettel kannst du dir
immer mal wicder durchlesen - auf dem Weg zur Schule zum Beispiel. Ein Spickzettel hilft
beim Lernen und gibt dir Sicherheit. Bei der Testarbeit sollte er aber licber in der Tasche
bleiben.

3

Nach einer Lemzeit von ctwa 435 Minuten solltest du dich ein paar Minuten bewegen. eventuell
Musik héren oder auch mal ctwas cssen. Bei lingerem Lernen kdnnen dic Ruhephascn
zwischendurch auch gréBer sein.

4.

Du solltest das Gelemtc immer mal wieder kurz durchlesen und auch dlierc Worter ins
Gedichtnis rufen - vor allem diejenigen. die dir Schwierigkeiten machen.

5,
Lernen kann manchmal viel besser klappen. wenn du in einer Gruppe bist. Dabei kdnnt ihr
einander abhdren, auf Fehler aufmerksam machen und mit eurem Wissen ergénzen - denn jeder
hat andere Starken und Schwiéchen.

6.

Fange beim Test mit dem an. was du kannst. So startest du mit einem guten Gefiihl. Wenn du
etwas nicht wcit. dann bckomme nicht gleich Panik. Du hast dich schliefilich intensiv
vorbereitet und gibst einfach das wieder, was du gelernt hast.

7

Nach erledigter Arbeit kénntest du dich mit deinem Hobby beschaftigen oder dir cine andere
kleine Freude machen. Dann hast du auch schon wéhrend des Lernens etwas. auf das du dich
freuen kannst.

8.

Verstehst du ctwas auf den ersten Blick nicht? Dann drgere dich nicht dariiber, denn so verlierst
du nur deine Motivation. Vicl wichtiger noch: Es bringt dich beim Lernen nicht weiter.

Német nyelv [ 4:12 kdzépszintii irasbeli vizsga
K2413 - 2025. majus 9.

Korlatozott terjesziési!™




-Korhuozou terjesztesu!™ 1. szamu péidiny

NEV T Lt b at Ll e i nnt s osztalyi.....

UBFRSCHRIFTEN

A) Lege regelmiifige Pausen ein

B) l.crne mit Freunden

/Q/) [Fange rechizeitig mit dem Lernen an
D) lL.erne ruhig und geduldig

1) Mach dir beim Test keinen Stress

F) Mlach dir Notizen

G) Niitze auch den frithen Morgen

H) Saorge [Tr die richtige Arbeitsumgebung
J) Tue dir etwas Gutes nach dem Lernen

K) Wicderhole das Gelernte
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Német nyvelv 1 312 Kozépszinti irasbeli vizsea
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2. Schreibe die Satze im Prateritum.

1. Meine Freundin macht Karriere in Wien und verdient viel Geld.
2. Mein Freund ist reich, aber einsam.

3. Am Wochenende schlafe ich bis 10 Uhr.

4. Meine Tante wohnt in einem Einfamilienhaus.

5. Die Braut hat ein weilRes Brautkleid.

3. Schreibe die Satze im Perfekt.

1. Paul steht um halb sieben auf.

2. Er geht schnell ins Bad.

3.Er wéischt? sich und zieht sich an.

4. Nach der Schule isst er zu Mittag und macht Hausaufgaben.
5. Kurz nach 22 Uhr schlaft er ein.

4. Wie reagierst du in den angegebenen Situationen? Schreibe auf.

1. Dein Freund geht auf eine Party. Was wiinschst du ihm?

2.Deine Mutti hat eine Einladung zu einer Hochzeit bekommen. Frage sie nach
Termin und Ort.



11. Anyaggazdalkodas-adminisztracio

. Allando6 valaszték rendelése

irja a képletbe a megfelel6 helyekre a felsorolt kifejezéseket!
napi fogyas, utanpotlasi idé, raktarkészlet, tartalék, rendelési mennyiség

Megoldés: rendelési mennyiség = napi fogyas * utanpaotlasi idé - raktarkészlet + tartalék
Rendezvények rendelési mennyisége

Szamolja ki a tablazat alapjan, mennyi nyersanyagra lesz sziikség egy 150 fés

rendezvényhez!

Nyersanyag Menny.egység Mennyiség 10 Nyersanyagsziikséglet
adag

salatamix kg 0,6 0,6*15=9kg
koktélparadicsom kg 0,3 0,3*15=
uborka kg 0,25 0,25%15=
olivaolaj | 0,2
sb kg 0,01
leveskocka db 1

. Tomegszamitas

10 ladaban sertéshus érkezett. Osszes tomege 200kg. A taratomeg a brutté tomeg 12,5%-a.
Mennyi a ladak témege 6sszesen és egyenként? Mennyi a his tdmege 6sszesen és
egyenként?

Osszes lada: 200/100*12,5 = 25kg

1db lada: 25kg/10 = 2,5kg
Osszes his: 200kg-25kg = 175kg
114da has:  175kg/10 = 17,5kg

. Veszteségszamitas

Egy 1500g-os sertéscomb tisztitasanal 12%-ot veszitiink tomegébdl, hékezeléskor tovabbi
25%-ot. Mennyi lesz a kész sertéscomb témege?

Tisztitas veszteség: 1500/100*12 = 180g 1500g-180g = 1320g

Hokezelés veszteség: 1320/100*25 = 330g 1320g-330g = 990g

. Veszteség-tomegnovekedés-szamitas

Bacskai rizseshus elkészitése soran a készétel tartalmaz 300g rizst és 120g sertéscombot. A
rizs tomegnovekedése a hdkezelés soran 40%-os, mig a hus tisztitasakor 10%-ot majd
hékezeléskor még 22%-ot veszit a tomegébdl.

Rizs: 300g (140%) 100%=300/140*100 = 214,299

120g ->78%(100-22) 120/78*100=153,85¢g

153,85g -> 90% (100-10)

Comb hokezelés:

Comb tisztitas: 153,85/90*100=170,949



Reklam és vasarlasosztonzés, iigyfélkapcsolatok
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Eladdsosztonzés



